
Математика  19.02
Тема :Вправи на сумісні дії . Задачі на зустрічний рух .
Мета: закріпити вивчені випадки ділення багатоцифрових чисел на одноцифрові; вправляти учнів у розв'язуванні задач; розвивати критичне мислення, вміння виділяти головне; оцінювати свою роботу , розвивати пізнавальний інтерес; розвивати математичне мовлення, вміння доводити власну думку, правильно формулювати висловлювання з використанням математичних термінів;
Хід уроку

[bookmark: _GoBack]Організація класу
Актуалізація опорних знань

1) Математичний диктант (з використанням прийому «Мозковий штурм»).
1. Знайти різницю чисел: 900 і 105.
2. Перетворити: 24 км 560 м = [ ] м.
3. Знайти 6/7 від 4200.
4. 1/90 = 70. Знайти все число.
5. Чому дорівнює зменшуване, якщо від’ємник 4, а різниця 520.
6. Чому дорівнює перший множник, якщо другий множник 30, добуток 18 000?
7. Яке число додали до 630 і отримали 1000?
8. Від якого числа відняли 860 і отримали 70?
9. Знайти 7/8 от 720.
10. Перетворити: 73 км 430 м = [ ] м.
11. Перетворити: 478 т 2 кг = [ ] кг.
12. Перетворити: 79 546 м = [ ] км [ ] м.
(Відповіді: 795; 24 560 м; 3600; 6300; 524; 600; 370; 930; 630; 73 430 м; 478 002 кг; 79 км 546 м.)

2) Каліграфічна хвилинка.
— Випишіть числа (крім іменованих) у порядку зростання та відгадайте назву лісів.
370 (г); 524 (о); 600 (м); 630 (і); 795 (л); 930 (ь); 3600 (ш); 6300 (а).

ОСНОВНА ЧАСТИНА
1. Повідомлення теми та мети уроку
2. — Поясніть способи розв’язання задачі № 717 (с. 115). Прочитайте пояснення.
— Яка тема уроку?

 Мотивація навчальної діяльності (з використанням методу «Мікрофон»)
— А для чого потрібно вміти розв’язувати задачі на зустрічний рух?
— Де в житті нам знадобляться ці знання?

3. Опрацювання навчального матеріалу
1) Робота за підручником (с. 115-116).
а) Розв’язування задачі № 718 (з використанням прийому «Я — вчитель»).
— Які компоненти відомі?
Розв’язання:
1) 30 ∙ 5 = 150 (км) — пройшов теплохід;
2) 24 ∙ 5 = 120 (км) — пройшов катер;
3) 150 + 120 = 270 (км) — відстань.
Відповідь: 270 км — відстань між пристанями.

б) Самостійне обчислення прикладів за варіантами № 716 (з використанням прийому «Самоперевірка»).
в) Самостійне виконання завдання № 719.

— Розв’яжіть рівняння № 719 
— Виконайте дії і зробіть перевірку оберненою дією № 719 (2) (з використанням прийому «Коментування»).
                                               Фізкультхвилинка.
3) Самостійна робота над задачею № 720.
                                             Розв’язання:
1) 280 : 70 = 4 (р.) — більше 280 сторінок, ніж 70 сторінок;
2) 2 ∙ 4 = 8 (см) — товщина корінця книжки на 280 сторінок.
Відповідь: 8 см — товщина корінця книжки на 280 сторінок.

б) Гімнастика для очей 
Поетапне малювання олівцем змії
 Немає нічого більш упорядкованого, ніж природа.
 Творіння природи досконаліші за творіння мистецтва. (Цицерон)

Підсумок .
Рефлексія (з використанням методу «Мікрофон»)
- Яке завдання вас найбільше зацікавило? Чому?
 -Які способи розв’язування задач на зустрічний рух ви вивчили?
